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1(  

 لنا :   - أ

-       ˆ ˆ 90  BCM CBP         (زاویتان حادتان في مثلث قائم) 

ˆ إذن  ˆ90 BCM CBP 

-   ˆ ˆ ˆ ABP CBP ABC          (زاویتان متجاورتان) 

       90                         )ABCD      ( مربع  

ˆإذن   ˆ90  ABP CBP          

             ˆ BCM              

   لدینا : ABPو  MCBفي المثلثین   - ب

-   AB BC       )ABCD ( مربع 

- ˆ ˆ 90  PAB MBC         

- ˆˆ ABP BCM     

  متقایسان ABPو  MCBلتقایس المثلثات فإنّ المثلثین  حسب الحالة الأولى

2(  

   - أ
MBتقایس العناصر النظیرة مثنى مثنى ومنھ  ABPو  MCBینتج عن تقایس المثلثین  - AP      

OBقطرا المربع متقایسان و یتقاطعان في منتصفیھما إذن  - OA  

ˆˆزوایاه إذن قطرا المربع محمولان بمنصفات  - 45  OBM OAP           

   لدینا : OMBو  OPAفي المثلثین 

- BM AP        

- OB OA         

- ˆˆ OBM OAP     

  متقایسان OMBو  OPAلتقایس المثلثات فإنّ المثلثین  ثانیةحسب الحالة ال
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   - ب

  ینتج عن تقایس المثلثینOPA  وOMB  تقایس بقیة العناصر النظیرة مثنى مثنى و منھ  

- OM OP    

- ˆ ˆPOA MOB  

  لنا :

  الزاویتانˆPOA  وˆAOM  متجاورتان  

ˆإذن  ˆ ˆ POM POA AOM   

    ˆ ˆ MOB AOM                                              

                 ˆ AOB              )ˆMOB  وˆAOM            (متجاورتان  

                   90                 (قطرا المربع متعامدان)  

  في المثلثPOM  : لنا 

- OM OP       

-  ˆ 90 POM                    

                Oقائم و متقایس الضلعین قمتھ الرئیسیة  POMنستنتج أنّ المثلث    

  

  


